

160幅书画精品亮相

李荣海书画作品展开幕

喜迎十艺节



本报讯(记者 师文静) 7月27日上午,以“相约十艺节,共圆中国梦”为主题的“墨韵桑梓·李荣海书画作品展”在山东博物馆隆重开幕。本次展览作为第六届山东国际大众艺术节的重要系列活动之一,旨在为迎接即将在山东举办的第十届中国艺术节营造良好气氛,丰富艺术节内容。展览由中国文联、中国美协、中国书协、中共山东省委宣传部、山东省文化厅、山东省文联、中共菏泽市委、菏泽市政府共同主办。中国文联党组成员、副主席左中一,中国文联党组成员、副主席夏

潮,中国文联副主席、中国美协主席刘大为,中国文联副主席、中国书协顾问段成柱,中国文联原党组书记、副主席李牧,中央电视台常务副台长魏地春,中国美协副主席、国家画院院长杨晓阳,全国政协常委、中国民族画院院长王林旭,中国书协副主席张业法,胡抗美、张改琴,中国书协分党组书记、秘书长陈洪武,中国美协副秘书长陶勤,中国书协副秘书长潘文海,老艺术家张道兴、龙瑞、程大利、尼玛泽仁、谢志高、马振声、詹庚西、程振国等各界人士600余人出席开幕式。山东省政府副省长李绪琦出席开幕式并会见与会领导和嘉宾。

开幕式上,山东省委宣传部副部长、省文化厅厅长、党组书记徐向红代表山东省委宣传部发表了热情洋溢的讲话。他在致词中充分肯定了李

荣海先生为繁荣山东文艺事业做出的重要贡献,并对李荣海先生在美术和书法艺术领域取得的突出成就给予高度赞扬。中国美协主席刘大为在开幕式上讲话,对李荣海先生取得的艺术成就给予充分肯定。

本次展览集中展出了李荣海精心创作的160幅书画精品。李荣海先生为山东文艺事业发展做出了重要贡献,他不仅创建了闻名全国的曹州书画院,而且在中国文联和中国美协工作期间,时刻关注和支持家乡文艺事业的发展,为繁荣家乡文化艺术事业倾注了大量心血和汗水。李荣海先生又是一位富有爱心、热心公益事业的德艺双馨的艺术家,他在家乡曹县和青海省兴海县捐资兴建了两所希望小学,先后资助40多名大学生完成大学学业,赢得了社会各界的广泛赞誉。



书画展现场



《生死相依》将登江苏卫视

本报讯(记者 邱伟) 由济南著名编剧宋秋雁执笔的都市情感大戏《生死相依》将于28日登陆江苏卫视。李宗翰在剧中一改西服、油头的民国小生形象,首度当“爸”与蒋梦婕上演“父女档”,诠释了一个因兑现承诺而付出所有的市井好男人。

演绎情感戏对于李宗翰而言可谓信手拈来,不是什么难事,在《幸福里九号》和《婚后三十年》里他所诠释的角色都经历过错综复杂的爱情。然而,这一次在《生死相依》里李宗翰所要面对的是与三个女人在不同时期的情感,也恰恰因为这三段情感反映出主角“蓝卓”的三种人生阶段,从男孩蜕变为男人,从青涩蜕变为成熟,一个男人的蜕变史就此上演。

《我的中国星》正常播出



本报讯(记者 李婕) 在“限唱令”的影响下,各大卫视综艺节目一片调整之声,记者从湖北卫视得到消息,此前有调整传闻的《我的中国星》本周日照常播出。“左麟右李”的评委组合也是第一次出现在中国星的舞台上,吴佩慈则展现了自己女强人的一面,一分钟不停地说出自己“支持女人坚持梦想,凭什么只有男人的梦想才是天经地义”。

悬念迭生,《我的中国星》最具看点的super week晋级赛提前曝光。拉着行李箱的选手从四面八方聚集在湖北武汉, yes,你就可以继续留下比赛, no,拉着箱子离开。有友情,有团结,也有愤怒和不舍。《我的中国星》预选赛第四期中,将迎来极具真人秀看点的super week合宿环节。从节目宣传伊始就被寄予厚望,宣称看点十足。韩国编剧加盟跟踪记录选手的优劣势,并不断抛给他们任务,协作完成。同时,金牌制作人张亚东也将重磅加盟,与谭咏麟、沙宝亮、吴佩慈组成豪华评审团,凭借强大气场和难以撼动的权威,他们将决定学员的巨星之路。

“禁令”管理治标不治本

“限唱令”下综艺节目一地鸡毛

近日,国家新闻出版广电总局(下称“广电总局”)对歌唱类节目出台的调控政策受到多方关注。该政策要求从24日起各上星综合频道在调控期内不再投入制作新的歌唱类选拔节目;尚未开播的节目将推迟播出,合理安排,避开暑期播出高峰;已开播的节目将调整播出时间,错时安排播出,避免同类节目扎堆播出。政策一出,受到影响的节目制作方“哑巴吃黄连,有苦说不出”,未受牵连的电视台则继续载歌载舞偷着乐。旁观者唏嘘不已:又是一道针对选秀节目的限令,难道管理电视荧屏,总局只有一个“限”字?



小婕说综艺

本报记者 李婕

多档原创节目受限

调控结果事与愿违

截至记者发稿前得到的消息,山东卫视《中国星力量》、浙江卫视《中国好声音》、北京卫视《最美和声》、东方卫视《中国梦之声》基本未受“限唱令”影响,湖南卫视《快乐男声》节目播出正常,而每周四配合《快乐男声》直播赛推出的全景式真人秀《男声学院》被临时喊停,25日并未播出。

因《男声学院》突然被停,成为“限唱令”的首个“牺牲品”,所以不少网友不满地表示,“这其实是‘限唱令’!”虽然之前湖南卫视的节目在广电总局各项限令下屡屡受挫,但这次受限的远不止芒果台的节目,其中很大一部分是各卫视尚在筹备中的歌唱类节目。有消息称,广电总局26日下午的内部工作会议,公布了对歌唱类选秀节目的调控结果:江西卫视《中国红歌会》停播;江苏卫

视《全能星战》和央视《梦想星搭档》原定8月播出的计划被迫搁置,延期至四季度播出。

目前,《全能星战》和《梦想星搭档》宣传负责人均已确认暂缓播出的消息,至于开播的具体时间则要等候通知,湖北卫视《我的中国星》表示如有必要,将视要求调整播出时间。此外,金鹰卡通卫视的《中国新声代》宣布于本日晚提前收场,很可能也是受限令影响。值得注意的是,《中国红歌会》是已经连续举办多年的本土原创节目,《全能星战》《梦想星搭档》《中国新声代》也大打原创牌,它们却在“限唱令”中首当其冲受影响。目前来看,调控结果与广电总局“限唱令”和会议中要求的“提升节目的自主创新”、“提高原创节目比重”的说法相矛盾。

有业内人士认为,“限唱令”对尚在录制中的节目影响最大,《全能星战》被传损失将上亿,但江苏卫视对此说法并未表态。电视策划人“舞美师”认为:“损失最大的是未播但在录的节目,影响卫视竞争编排、广告营销、艺人档期等。”

“禁令”带不来

中国电视繁荣

实际上,在“限唱令”正式出台之前,各家卫视在综艺节目的制作、播出和宣传上就如履薄冰。记者在参加一些节目活动时,经常会有宣传人员反复提醒:“稿件中请不要称我们是‘选秀’,请以‘真人秀’、‘公益节目’或‘励志节目’等代替。”他们担心的正是在广电总局再三限制选秀节目时撞到枪口上。今年的《快乐男声》曾一度计划调整到黄金档播出,但迫于压力作罢;该节目在直播过程中,始终严格遵守时间规定,哪怕将结果硬生生“掐掉”,也不敢超过90分钟的规定时长。

电视台的提心吊胆不无道理,从广电总局2006年针对《超级女声》提出的选手年龄限制等要求开始,选秀节目已多次“中枪”,限制范围除了思想、格调、艺术性等价值导向层面的内容,更对主持人、评委、播出时间和频率、节目时长、投票方式等方面做出严格规定。从“限娱令”、“限广令”到“限唱令”,限令越来越多,这种情况下各卫视只得谨慎办节目。

对于此次“限唱令”,观众也有自己的看法。娱乐评论人“毒舌小疯子”认为,此番调控的结果是,“把原创的干掉,山寨的留下!把老实专注做音乐的干掉,

奇葩作秀的留下!把中老年喜爱的节目干掉,年轻人专注的留下!把传统文化干掉,疯狂炒作的留下!”但也有人表示支持,网友“青菜萝卜222”说:“夏日音坛,怎一个乱字了得。这选秀节目也太撞车了,是该体体整整了!”

不能否认,今年选秀节目扎堆的局面确实引起了观众的审美疲劳,各卫视疯狂砸钱加入混战,不可能人人都是赢家。只是,单单一个“限”字,能让综艺节目进步多少呢?韩红在接受记者采访时说:“现在综艺节目很多,不能代表文化的繁荣,可能只是泡沫,但这是走向文化繁荣需要经历的阶段。”

要想达到广电总局“为观众提供更多的收视选择,满足人民群众多样化的电视文化需求”的目标,仅用“禁”和“限”来调控还不够,忽视市场规律和受众需求只能治标不治本。其实,综艺节目高度同质化将逼迫制作方提高创新能力 and 制作水平,优胜劣汰是自然法则,正如几年前相亲节目“扎堆”,现在几乎是《非诚勿扰》硕果仅存。“限唱令”能够暂时缓解一哄而上的局面,却提供不了电视节目各寻出路的方向。